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Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti 
organizacija civilnog društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj



NOVOSTI

ONLINE BAZA PODATAKA SA KORISNICIMA SREDSTAVA EU
Europska komisija objavila je putem online baze podataka tko je sve dobio 
sredstva EU u 2009. godini za projekte istraživanja, obrazovanja, kulture, 
energije, transporta itd. Ova online baza podataka sadrži više od 114 tisuća unosa 
i seže sve do 2007. godine te pruža razne mogućnosti pretraživanja (npr. po 
državama, područjima, godinama...). Putem ove baze, tj. FTS sustava (The 
Financial Transparency System) pokrenutog 2008. godine, objavljuju se podaci o 
korisnicima proračunskih linija kojima upravljaju Europska komisija i njezine 
izvršne agencije.
Više o tome:
http://ec.europa.eu/beneficiaries/fts/index_en.htm

NATJEČAJI U SKLOPU PROGRAMA "EUROPA ZA GRAĐANE"
U sklopu Programa "Europa za građane", Aktivnost 2 - Aktivno civilno društvo u 
Europi, Mjera 1 i 2, raspisana su dva natječaja kako bi se organizacijama koje se 
bave istraživanjima europskih javnih politika i organizacijama civilnoga društva 
osigurali potrebni kapaciteti i stabilnost za širenje i strukturiranje aktivnosti na 
europskoj razini ali i omogućila vrlo važna strukturna potpora u obliku operativnih 
nepovratnih sredstava za dio njihovih fiksnih troškova. Rok za prijavu je 15. 
listopada 2010. godine.
Više o tome:
 http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

NOVI ČASOPIS: OPEN CITIZENSHIP – THE JOURNAL
Konzorcij ENACT (Enacting European Citizenship) planira u studenome izdati 
novi časopis, Open Citizenship – The Journal. Cilj časopisa je pridonijeti razvoju 
novog i modernog koncepta europskog građanstva. Časopis će također služiti 
kao platforma za razmjenu znanja, mišljenja i iskustva europskih političkih, 
društvenih, kulturnih i drugih aktera.
Više o tome:
http://citizensforeurope.org/?p=286#more-286

STRATEGIJA EUROPA 2020 - SMJERNICE
Europska komisija izradila je smjernice za gospodarsku politiku i zapošljavanje 
koje će države članice morati slijediti u nacrtima i provedbi Nacionalnih programa 
reformi sukladno strategiji Europa 2020.
Više o tome:
http://tinyurl.com/3xgjnfa



EUROPSKA KOMISIJA ODOBRILA SREDSTVA ZA 210 NOVIH PROJEKATA
Europska komisija odobrila je sredstva za 210 novih projekata u okviru trećeg 
poziva za program LIFE + (2007-2013) Europskog fonda za okoliš. Projekti se 
provode širom EU i pokrivaju akcije na području zaštite prirode, zaštite okoliša i 
sl. Projekti predstavljaju ukupno ulaganje od 515.000.000 €, od čega će EU 
osigurati 249.800.000 €.
Više o tome:
http://tinyurl.com/2vkqelw

IZVJEŠTAJ PROGRAMA PROGRESS ZA 2009 GODINU 
Novi Progress report 2009 donosi rezultate Progress (2007-13) programa u 2009. 
godini (program zapošljavanja i socijalne solidarnosti) uspoređujući ga s 
dogovorenim strateškim okvirima programa i godišnjim planom koji je bio zadan 
za 2009. godinu. Izvještaj također ističe neke od uspješnih akcija koje su dovele 
do značajnih i trajnih promjena za države članice te daje preporuke o mjerama za 
poboljšanje samog programa.
Više o tome:
http://ec.europa.eu/social/BlobServlet?docId=5518&langId=en

ISTRAŽIVANJE O ZAPOŠLJAVANJU U NEPROFITNIM ORGANIZACIJAMA ZA 
VRIJEME RECESIJE
Prema rezultatima istraživanja provedenog od strane nacionalnog Centra za 
studije civilnog društva sveučilišta Johns Hopkins, gotovo 40% neprofitnih 
organizacija trenutačno ističe kako im nedostaje odgovarajuće osoblje potrebno 
za provedbu programa i usluga koje pružaju. Gotovo trećina organizacija 
zabilježila je smanjenje svoje radne snage tijekom šest mjeseci prije nego što je 
istraživanje bilo sprovedeno. Nasuprot tome, 23% ispitanih organizacija bilježi 
porast zapošljavanja u istom razdoblju, a kod 46% ispitanih nije bilo promjena u 
zapošljavanju unatoč rastućim potrebama.
Više o tome:
http://www.ccss.jhu.edu/pdfs/LP_Communiques/LP_Communique19_jobs.pdf

VIJESTI EU - INTERNETSKE STRANICE "EU NEWS"
Europska komisija je nedavno pokrenula internetske stranice "EU News" koje 
donose vijesti prikupljene od institucija Europske unije. Na stranicama se tako 
mogu pretraživati vijesti o odlukama Europske komisije, Europskog Parlamenta, 
Vijeća Europske unije, Odbora regija, Europskog gospodarskog i socijalnog vijeća 
i drugih važnih institucija.
Više o tome:
http://europa.eu/news/



ZAKLADA "ANNA LINDH" U MEĐUKULTURNI DIJALOG ULAŽE POLA 
MILIJUNA EURA
Euro-mediteranska zaklada za dijalog među kulturama "Anna Lindh" (ALF), sa 
sjedištem u Aleksandriji, Egipat, objavila je Kalendar postupaka vezanih uz 
raspisivanje natječaja za potpore u 2010. godini. Kalendar postupaka prethodi 
raspisivanju natječaja Zaklade "Anna Lindh" (ALF), koji će biti objavljeni 1. rujna 
2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2486

RJEČNIK POJMOVA EU

Accreditation (AKREDITACIJA)
U procesu decentralizacije postupak u kojem revizori Europske komisije 
provjeravaju zadovoljava li provedbeni sustav nekog programa EU tražene 
standarde. Na temelju njihovih nalaza dužnosnik za ovjeravanje u Europskoj 
komisiji autorizira prijenos ovlasti za upravljanje na tijela zemlje korisnice.

Allocation (ALOKACIJA)
Proračun koji je neka vlada, organizacija ili institucija donator odredila za 
određeno vremensko razdoblje u korist zemlje ili organizacije korisnika za 
provedbu određenoga projekta (projekata) ili programa pomoći.

Analysis of Objectives (ANALIZA CILJEVA)
Utvrđivanje i provjera budućih željenih ciljeva kojima korisnici daju prioritet. 
Rezultat analize ciljeva je stablo ciljeva/hijerarhija ciljeva.

Više o tome:
http://www.safu.hr/hr/rjecnik

* PREUZETO IZ POJMOVNIKA FONDOVA EUROPSKE UNIJE



NAJAVE
INFOTOČKE PROGRAMA JAKO U VARAŽDINU I BJELOVARU
Infotočke Programa JAKO održat će se: 
- 01. rujna 2010. godine, od 12 do 16 h, u Varaždinu, u prostorima ureda 
Mammae kluba Varaždin (Križanićeva 33, Varaždin); 
- 01. rujna 2010. godine, od 12 do 16 h, u Bjelovaru, u prostorima Bjelovarskog 
kluba mladih – BJUM (Trg Eugena Kvaternika 7, Bjelovar). 
Tema ove Infotočke bit će raspisani natječaji i pozivi za iskaz interesa Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnoga društva. Tijekom Infotočke, savjetnici iz Autonomnog 
centra – ACT Čakovec i udruge K.V.A.R.K – Križevci pružat će besplatne savjete i 
najnovije, relevantne informacije namijenjene organizacijama civilnoga društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Infotočka programa JAKO je 
zapravo zamišljena kao svojevrsna „prva pomoć“ u pružanju savjeta i informacija 
zainteresiranim organizacijama civilnoga društva s ciljem jačanja njihova 
kapaciteta, rada i održivosti. 
Osim putem mobilnih Infotočaka, udruge i ostale organizacije civilnoga društva 
besplatne savjete i informacije mogu zatražiti svakog ponedjeljka i četvrtka od 10 
do 16 h u uredima Autonomnog centra – ACT u Čakovcu i udruge K.V.A.R.K u 
Križevcima, te putem e-pošte i telefona.
Više o tome:
http://programjako.info/

PROGRAM JAKO POZIVA VAS NA RADIONICU “ANALIZA PROBLEMA I 
POTREBA ZAJEDNICE” U BJELOVARU
Program JAKO poziva Vas na poludnevnu radionicu “Analiza problema i potreba 
zajednice” koja će se održati 07. rujna 2010. u Bjelovaru, od 17 do 21 h, u 
prostorima Grada Bjelovara, predavaona u dvorištu (Masarykova 8, Bjelovar). 
Poludnevnom interaktivnom radionicom sudionike želimo upoznati sa metodama i 
alatima koji će ih potaknuti na prepoznavanje problema i nedostataka u zajednici. 
Razviti kod sudionika vještine analize problema: koje su snage, slabosti, 
mogućnosti i opasnosti u njihovoj zajednici, prezentirati sudionicima način razrade 
projektnog plana samo su neki od ciljeva i područja koje pokriva ova radionica. 
Radionicu će voditi Saša Lončarić (K.V.A.R.K.). Nakon ove, slijede još dvije 
tematski povezane radionice, “Izrada projektnih prijedloga” (14.09.) i “Izrada 
proračuna” (21.09.) kojima će se zatvoriti ciklus radionica o upravljanju projektima 
u Bjelovaru. 
Radionice su besplatne i namijenjene su organizacijama civilnoga društva 
(udrugama, građanskim inicijativama, zakladama…). Svaki sudionik dobiva 
potvrdu o uspješno završenoj radionici. Ukoliko želite sudjelovati na radionici, 
molimo Vas da nas o tome obavijestite na e-mail infotocka@programjako.info, 
faks 040/390-048 ili na broj mobitela 098/395-714 najkasnije do 3 dana prije 
održavanja radionice. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/



JAVNA RASPRAVA O NACRTU ODLUKE O UVJETIMA I NAČINU 
FINANCIRANJA PROJEKATA I PROGRAMA OD INTERESA ZA OPĆE DOBRO 
KOJE PROVODE UDRUGE U REPUBLICI HRVATSKOJ 
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske organizira javnu raspravu o nacrtu 
Odluke o uvjetima i načinu financiranja projekata i programa od interesa za opće 
dobro koje provode udruge u Republici Hrvatskoj, koja će se održati u petak, 3. 
rujna 2010., u prostorijama Hrvatske zajednice tehničke kulture (Dalmatinska 12, 
Zagreb), s početkom u 10 sati. Svi zainteresirani mogu prijaviti svoje sudjelovanje 
do četvrtka u 12h putem prijavnog obrasca, a svoje komentare na Nacrt Odluke 
mogu poslati do petka 3.9. na adresu: info@uzuvrh.hr.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=1117

EUROPEAN FORUM OF CITIZENS’ - SAVJETOVANJE, 3. STUDENOGA 2010. 
ECAS (EUROPEAN CITIZEN ACTION SERVICE) organizira ovo savjetovanje 
kako bi se pokrenuo neformalni dijalog između europskih i lokalnih razina u 
nastojanjima za brz napredak u provedbi prava slobode kretanja europskih 
građana. Savjetovanjem se nastoji okupiti predstavnike građana, organizacija 
civilnoga društva i savjetodavnih organizacija koje djeluju na lokalnoj razini u 
okviru promocije i jačanja slobode kretanja europskih građana i njihovih obitelji. 
Više o tome:
clelia.casalino@ecas.org , Clelia Casalino
http://www.ecas-citizens.eu/

OPEN DAYS 2010. 
Godišnje okupljanje stručnjaka regionalnog i lokalnog razvoja koje organizira 
Odbor regija u suradnji sa Europskom komisijom te Europskim parlamentom, 
odnosno Otvoreni dani (Open Days 2010) održati će se od 04. do 07. listopada 
2010. godine u Bruxellesu. Program osmih po redu Otvorenih dana sastojat će se 
od 130 seminara, radionica, debata, izložbi koji su organizirani u partnerstvu sa 
245 regija i gradova iz 34 europskih zemalja, 30 tvrtki, banaka, udruženja. 
Predviđa se preko 6000 sudionika. Ove godine Otvoreni dani će se održati pod 
naslovom "EU 2020: Konkurentnost, suradnja i kohezija svih regija'' (EU 2020: 
Competitivness, co-operation and cohesion for all regions). Regije i gradovi imaju 
veliku ulogu u provođenju strategije EU 2020 te su Otvoreni dani idealno mjesto 
na kojem će se prezentirati najbolji primjeri ali i razmijeniti iskustva u području 
jačanja regionalne konkurentnosti, teritorijalne suradnje te socijalne i ekonomske 
kohezije. Sudjelovanje na Open Days-u je besplatno, ali je registracija obavezna.
Više o tome:
http://tinyurl.com/3yex7b2



NATJEČAJI
MINGORP - Natječaj o dodjeli financijske potpore udrugama za projekte 
„Informiranje i edukacija potrošača“ u 2010. godini
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://kenny2.globalnet.hr/mingorp2.hr/default.aspx?id=2111

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

Fond “Višegrad” – Natječaj za male grantove
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

EIDHR – Podrška zagovarateljima ljudskih prava
Rok: 03. rujna 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/32fscrb
Program PROGRESS – Informiranje, konzultacije i sudjelovanje predstavnika 
poduzeća
Rok: 03. rujna 2010.
Više o tome:
http://ec.europa.eu/social/main.jsp?catId=630&langId=en&callId=242&furtherCalls=yes

IPA prekogranični program Mađarska - Hrvatska 2007.-2013.
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/3xlfvdy

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Poslovanje 
organizacija aktivnih u kulturi na europskoj razini
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076



EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Projekti višegodišnje 
suradnje i projekti suradnje
Rok:  15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

Fond “Višegrad” – Natječaj za standardne grantove
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

IPA INFO 2009 – EU Info Civilno društvo
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.delhrv.ec.europa.eu/?lang=hr&content=2596

Fond za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost – Natječaj za projekte 
organizacija civilnoga društva
Rok: 16. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=17&newsID=1093

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Demokratizacija i razvoj 
civilnoga društva 
Rok: 20. rujna 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/119

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Institucionalna potpora 
stabilizaciji i/ili razvoju udruge 
Rok: 20. rujna 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/119

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Pozivi za iskaz interesa: 
Istraživanja razvoja civilnoga društva, Neprofitni medijski projekti, Međunarodna 
razvojna pomoć 
Rok: 20. rujna 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/104/subcategory/157

IPA 2009 - Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za provedbu programa 
pružanja inovativnih socijalnih usluga u područjima od posebne državne skrbi
Rok: 21. rujna 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/387bh6x



Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Natječaji za nagrade
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/103/subcategory/257

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.1 – Višegodišnji projekti 
suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.2.1 – Projekti 
kratkoročne suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

The United States Institute of Peace (USIP) – Natječaj za OCD i pojedince
Rok:  01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.usip.org/grants-fellowships/annual-grant-competition

IPA 2009 - Jačanje kapaciteta organizacija civilnog društva za praćenje i 
zagovaranje u područjima demokratizacije, ljudskih prava, integracije manjina te 
održivog povratka izbjeglica u područjima od posebne državne skrbi
Rok:  05. listopada 2010. (u 16:00 sati po lokalnom vremenu)
Više o tome:
http://tinyurl.com/2wvus8p

EACEA - Strukturna potpora za organizacije koje se bave istraživanjem europskih 
javnih politika (Think thanks)
Rok:  15. listopada 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

EACEA - Strukturna potpora za organizacije civilnoga društva koje djeluju na 
europskoj razini
Rok:  15. listopada 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2011/index_en.php

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://tinyurl.com/y23jrwb



EACEA Kultura 2007-2013 - Programska aktivnost 1.3.6. - Potpora europskim 
kutlurnim festivalima (jednogodišnja i trogodišnja)
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php

MZSS - Natječaj za jednokratne potpore - Zdravstvo
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010

MZSS - Jednokratne potpore - Socijalna skrb
Rok: 15. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mzss.hr/hr/natjecaji/natjecaji_za_udruge/natjecaj_za_udruge_2010

Ministarstvo poljoprivrede, ribarstva i ruralnog razvoja – Potpore za lokalno-
tradicijske manifestacije
Rok: 30. studenoga 2010.
Više o tome:
http://www.mps.hr/default.aspx?id=7186

Fond “Višegrad” – Natječaj za male grantove
Rok: 01. prosinca 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

KORISNE INFORMACIJE
DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog društva u 
sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar – ACT i udruga K.V.A.R.K. 
u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva. 


